

## 走进梦想城

小记者:张贝乐 编号:157045  
学校:项城市工业路小学五(5)班

星期日,我们小记者踏上了开往“*I do 梦想城*”的客车,一路上伴随着小记者们欢乐的笑声,愉快地向梦想城进发。

到了梦想城,我惊呆了,里面有许多的职业:押运员、科学家、护士、消防员……看也看不完。我最先选择了我的梦想职业——科学家。到了科学实验室,老师给我一个杯子、一个勺子和一点茶叶,先让我把水倒在装有茶叶的杯子里,等水变成绿色时,老师又让我把一种叫做硫酸亚铁的物质放进杯子。哇!小伙伴们惊呆了,放

有硫酸亚铁的水突然黑云滚滚,我赶快把水搅拌几下,这杯水一下子变成了黑色。我按老师的要求,又把一种叫做草酸的物质放进一点点,水一下子变得异常清澈,搅拌几下,水就还原了。接着,老师演示了烧不破的气球和杯子熄灭水中蜡烛引起水沸的实验,可真让人拍手叫绝。接着我又去了押运馆押运金条,到披萨店自己动手做了披萨。

这是我玩得最快乐、最有意义的一天,我永远也忘不了这一天!

## 我的朋友——书

小记者:赵甜 编号:157023  
学校:项城市工业路小学四(5)班

我家有很多书,书架上摆满了书,书桌上也摆满了书,就连妈妈的柜子上也放书从东头摆到了西头,像一条小长龙。看着这些书,妈妈总是说:“只有多读书,人才会变得美,你要和书交上朋友。”因此我时刻铭记着妈妈的话。

在我很小的时候读的第一本童话书《幼儿童话》,这本书讲的是金花鼠搬家的故事。金花鼠的家被拆了一次又一次,最后,它们经过不懈的努力又建造了新家,这让我很佩服金花鼠的毅力!

从一年级开始,我就背了很多的唐诗,也会背了《三字经》和《弟子规》。现在,我正

在背《论语》,今天我背的论语中一句让我感悟很深,那就是“暴虎冯河,死而无悔者,吾不与也”。将来,我才不做“暴虎冯河”这样的人呢,我要做一个有智慧的人。

在二年级的时候,我迷上了《小公主》这本书,里面的小公主沙拉·库尔在受到挫折时依然能够宽恕别人、友善待人,我认为这样的人才是真正的“公主”。

最近我爱上了《绿野仙踪》这本书,书中的铁皮樵夫说“有心千般好,无心事事难”。所以我一定要做个有心的人。

以后,我一定要好好读书,和书做个好朋友。  
(辅导老师:田玉蕾)

## 春

小记者:任柯颖 编号 157409  
学校:项城市文化路小学六(4)班

当冬天的严寒退去,春悄悄地走了出来。布谷鸟欢快地歌唱着,自由地飞舞着,向世界宣告春天来了。春使者的到来,使森林里的花草树木都欣欣向荣,大树长出了嫩绿的枝叶,花儿再次绽放光彩。除此之外,动物们也跳起了迎春舞,小鸟在歌唱,蝴蝶舞

动着翅膀。对人们来说,春天就如同洒下的种子般,能够发芽、开花、结果,无论遇到什么困难,都可以勇敢面对,所以春天才象征着新的希望。

春,你永远是最美的!  
(辅导老师:刘小勤)

## 梦想城的寻梦之旅

小记者:张倍宁 编号:157170  
学校:项城市第二实验小学五(2)班

星期天一大早,我们小记者伴着淅淅沥沥的春雨,开始了我们的圆梦之旅。

走进梦想城,领队老师发给我们一本市民护照,我成了梦想城的市民了。这里和真实的社会一样,有警察局、牧场、药店、超市等,我们可以选择自己感兴趣的职业进行体验。

我首先来到了花艺轩,一位漂亮的姐姐教我们如何插出一束美丽的花儿。接着我又走进了雪球屋,亲手制作我最爱吃的冰淇淋。一位名叫麦子的姐姐先把制作工具发给我们,又介绍了冰淇淋的由来和制作步骤。

接着我们就在麦子姐姐的指导下,像模像样地做起了冰淇淋。我把水和白糖按比例放在一起搅拌,再把巧克力粉和牛奶倒进去,最后一个步骤就是把搅拌好的原料倒进冰淇淋机,轻轻一挤,一个既好看又好吃的冰淇淋就展现在我的面前。太神奇了!瞬间我觉得自己成了一个制作冰淇淋的高手。然后我又来到生态牧场挤牛奶、去急救中心客串了一把医生……

不知不觉中一天的时间过去了,还有那么多我喜欢的职业项目没有体验呢!我只好恋恋不舍地离开了梦想城。

## 我的发明

小记者:王春燃 编号:157355  
学校:项城市文化路小学六(6)班

21世纪末,学生们对笔的要求越来越高。终于,经过我不懈的努力,一款奇特的笔诞生了,它就是超凡魔力笔。

这种笔的墨水永远也用不完,它是靠吸收阳光和二氧化碳等一些有害物体来转化成墨水,它既不浪费墨水又净化了空气,是一支名副其实的环保笔。

这种笔在冬天不怕冻手,夏天不怕手出汗。因为这支笔的笔壳是用特殊材料做成的,当手心温度较高时会吸收一些热量到笔壳里,当手心温度较低时又

会释放出来。在工作或学习时,它还可以保护视力。当光线太亮时,它会吸收一部分光,这些光会有一部分来转换成墨水,另一部分储存起来等光线较暗时自动释放出来。

这种笔还可以帮老师找出错别字和错题,如果老师有一支这样的笔,再也不为批改作业而发愁了。

我知道只有撒下辛勤的汗水,努力学习知识,这一天才会很快到来。

(辅导老师:闫淑娅)

## “I do 梦想城”游记

小记者:刘怡成 编号:157385  
学校:项城市文化路小学六(3)班

周日,小记者活动“*I do 梦想城*”一日游要出发了,我们如约来到集合地点。经过2小时漫长的路程,“*I do 梦想城*”到了,我们开心地进入馆内。“哇!好大的飞机啊,还有一个大彩虹,好漂亮啊!”我大声地喊到。一会儿,金老师给我们每人发一个游戏护照和自信卡,护照上面有各式各样的职业与称

号,自信卡上有190元钱供我们玩耍。

我们进入了大厅,有好多职业馆:警察局、军事基地、邮局、科学实验……让我们忍不住每个馆都体验了一下。

我和小伙伴们进大厅就冲了进去,梦想城里到处都有我们的笑声。

(辅导老师:申文萍)

## 我的梦想

小记者:李晗 编号:157079  
学校:项城市第一实验小学六(5)班

我从小就有许多梦想的职业,今天我终于把梦想变成了美好的现实。

我参加了小记者活动——去平顶山的“*I do 梦想城*”。那里有各种职业等着我去实践。有特种兵、邮递员、飞行员、警察和法官等可以随意挑选。

这次活动我当了警察、特种兵、邮递员、法官、消防员和汉堡师。其中我最喜欢特种兵,因为成为一名特种兵是我的梦想。我们先换上了军装,然后我们两组进

行比赛。在分组的时候我当上了队长,老师给我们每个队都发了两个探雷器,并告诉我们探雷器离地大约一分米,如果太低就会发出警报声,两个探雷器离得太近也会发出警报声。最后结束时,他们队探测到2颗雷,我们队找到了4颗雷,我方以微弱的优势赢得了胜利。

这次的小记者活动使我受益无穷。让我学到了不少东西,而且体验了各种职业,让我美好的梦想变成了现实。

